

# САМЫМ ЮНЫМ, САМЫМ БЛАГОДАРНЫМ

Весной будущего года Омскому театру кукол исполнится двадцать пять. И театр очень молод — такая публика. Юная, любознательная, непоседливая, она не дает стареть. Для нее, для нашей детворы, по-молодому горячо трудятся режиссеры, актеры, художники. Добиваются того, чтобы каждый спектакль, каждый персонаж был ярким и доходчивым, чтобы он запоминался и воспитывал...

И потому, что театр молод, его артисты не засиживаются в городе. Много времени проводят они в гастрольных поездках.

Летом две бригады артистов дали 216 спектаклей в северных и южных районах области. В гостях у 53 тысяч юных зрителей побывали «Золушка» и «Три поросенка», «Сэмбо» и «Кот без сапог».

А прошлой зимой веселые куклы играли в Петропавловске, Шадринске, Барабинске, в Новосибирской области и районах Казахстана. Горячо встречали ребята любившихся им героев спектаклей-сказок «Волшебные тыквы» и «Кот без сапог».

Знакомы омским кукольникам и целинские просторы. С заслуженной гордостью получили медали «За освоение целинных земель» режиссер А. Варжало, ведущий актер Г. Варжало, заслуженная артистка РСФСР А. Шейна, актеры В. Емельянов, Г. Шестакова, З. Киселева и другие.

Актеры театра кукол — частые гости в школах и детских садах Омска. Как и положено молодому коллективу — театр непрерывно учится. Учитесь у ведущих кукольных театров страны — московских, ленинградских и других. И даже за границу ездили — посмотреть, посоветоваться, поделиться планами. Незабываемыми для А. и Г. Варжало и Н. Абакумовой были дни в солнечном Бухаресте, на Всемирном фестивале кукольных театров...

А сейчас у кукольников — трудовые будни. Готовится к постановке спектакль «Рома в космосе и дома». Это будет новый подарок маленьким омичам.

А. БАХТИН, студент педагогического института.